



THE BEATLES

www.lisong24081.deviantart.com | lisong24081

The Beatles — британская рок-группа из Ливерпуля, основанная в 1959 году, в составе которой играли Джон Леннон, Пол Маккартни, Джордж Харрисон и Ринго Старр. Также в разное время в составе группы выступали Пит Бест, Стюарт Сатклифф и Джимми Никол.





Джон Леннон родился 9 октября 1940 года под грохот взрывающихся бомб и рёв самолетов, бомбивших Ливерпуль. Спустя некоторое время после рождения мальчика, его отец, служивший на торговом судне, исчез во время одного из плаваний.

Джон Леннон

Убийство Джона Леннона, британского рок-музыканта, получившего мировую славу как одного из участников группы The Beatles, произошло 8 декабря 1980 года у входа в здание «Дакота», в котором жили Ленноны; он был застрелен его фанатом Марком Чепманом.

Пол Маккартни

Джеймс Пол МакКартни родился 18 апреля 1942 года в одном из районов Ливерпуля — Энфилде. Его родители много переезжали, и в итоге поселились в районе Спек, неподалеку от дома, где жил Леннон. Отец Пола сменил множество профессий, но так и не смог добиться нигде успеха. В 30-е годы он практически все свое свободное время уделял музыке, выступая на танцплощадках и в барах со своим ансамблем. Всю заботу о семье на себя приходилось брать его жене Мэри. Она работала медсестрой в местной больнице, зарабатывая деньги для всей семьи. По характеру Пол был полной противоположностью Джона. Он был таким же независимым, но добивался желаемого более спокойными методами





Джордж Харрисон родился в Ливерпуле, 25 февраля 1943 года. Отец Джорджа, Харольд, был моряком, позже – водителем автобуса. Мать была продавщицей в магазине. Семья Харрисонов проживала в ливерпульском районе Уэйвертри в маленьком доме. В 1950 году семья переехала в другой район города, Спек, где уже жили Леннон и Маккартни. Так начиналось зарождение великих Beatles. Джон Леннон услышал как-то песню Элвиса "All Shook Up", это перевернуло все его представления о музыке, и с тех пор идея создания своей группы не покидала его. И ребята решили основать свою группу, для начала просто ради развлечения

Ринго Старр

В детстве Ринго был очень болезненным, ему даже не удалось закончить школу. В 15 лет он устроился работать стюардом на пароме, курсировавшем между Ливерпулем и Уэльсом. Как и многие его однолетки, увлекался новой американской музыкой, но даже и не мечтал о карьере музыканта. С Ринго ребята познакомились гораздо позже, когда уже приобрели некоторую известность



The Beatles



Из простого развлечения музыка перешла во что-то более серьезное, группа покорила местные пабы и клубы, нужно было идти дальше. Путь этот был тернистым и сложным, но благодаря своему упорству ребята пробились на вершину славы. Долгое время их музыку никто не воспринимал всерьез. Когда большинство европейских звукозаписывающих компаний отвергли музыку The Beatles, им все же удалось добиться контракта с Parlophone.

THE BEATLES

WWW.LISONG24KOBE.DEVIANTART.COM | LISONG24KOBE





- Премьера первого фильма с участием The Beatles ("Hard Day's Night", режиссер Ричард Лестер) произошла в США в августе 1964 года — первая неделя показа превзошла все ожидания, принесла 1.3 миллиона \$. На группе зарабатывали все, кто только мог — выпускались парики "под битлз", шилась одежда а-ля "битлз", производились битлокуклы — в общем, все к чему можно было нацепить волшебное слово "битлз", становилось рогом изобилия. Но из-за финансовой неопытности Эпстайна, музыканты практически ничего не получали с тотальной эксплуатации их имиджа.

Битломания — термин, возникший в 1960-е годы, описывающий состояние сильной, граничащей с сумасшествием, любви к группе The Beatles.



Уже в ходе весенних и летних концертов 1963 года The Beatles, поклонники, и особенно поклонницы, сопровождали их выступление оглушительным визгом и криками, бросались на сцену, рыдали и падали в обморок.



